



EUROPEAN INSTITUTE FOR GENDER EQUALITY

Vilnius,
EIGE/LS/Jp-D/2011/11 264

Tender: EIGE/2011/OPER/18
Questions & Answers Nr 1
A study to map the current situation and trends of female genital
mutilation

Subject: Answers to requests for clarifications regarding the Tender

Dear Sir/ Madam,

From a potential tenderer we received questions of general interest. Please find herewith the answers to these questions.

Sincerely yours,

Procurement Team
EIGE

EIGE/2011/OPER/18. Questions & Answers Nr 1

Question 1:

If one can provide a Tender for [one country] or should it cover all Europe? To apply and carry out [one country] -wide research, is that what EIGE looking for?

Answer 1:

A Tender should cover all EU27 Members States and Croatia. Lots are not allowed.